

道路养护，满满黑科技

最强大脑出征 斩获4金12银

我市在全省博士(后)大赛实现金牌零的突破

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 柳斌)近日,省人力资源和社会保障厅公布了2024年中国·山东博士(后)创新创业大赛决赛获奖名单,烟台市在比赛中斩获4金、12银、7铜、6优秀奖的好成绩。金奖和奖牌数量位居全省前列,实现了我市在全省博士后大赛上金牌零的突破,创造了参加省博士后创新创业大赛以来的最佳成绩。

为做好2024年中国·山东博士(后)创新创业大赛的筹备和组织发动工作,我市借助专题培训、人才节会、校园招聘等契机,全方位推介2024年中国·山东博士(后)创新创业大赛并动员参赛。经初赛,全市共有29个项目进入决赛。经过专家认真指导、选手精心备战,共获得4枚金牌、12枚银牌、7枚铜牌,优胜项目6个;16个参赛项目完成落地,15个项目正在对接洽谈,落地项目金额6799余万元。

今后,我市将继续做好大赛项目转化对接和成效跟踪服务工作,持续巩固深化大赛成果,不断激发博士后创新创业潜能,推动产学研结合和博士后创新成果转化。

筑牢安全防线 用心保障民生

芝罘区部署建筑施工领域冬季安全生产和农民工工资清欠工作

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 孙元钦)近日,芝罘区住建局组织召开建筑施工领域冬季安全生产暨农民工清欠工作会议,详细部署了年终岁尾安全生产及农民工清欠重点工作,同时针对存在欠薪风险的项目进行了座谈化解。全区建设项目甲方、总承包负责人等70余人参加。

当前临近年底,各项目赶工期、抢进度、增效益意愿明显,加之寒潮、大风、大雾、冰雪等极端恶劣天气增多,安全稳定形势复杂严峻。为此,会议要求各项目都要紧盯安全生产关键部



近日,芝罘区凤凰街道新桥西社区联合辖区爱心商户开展“暖心送白菜”公益活动,工作人员和志愿者一起搬运、分装菜品,将蔬菜送到排队的居民手中。通讯员 于颖慧 摄

废旧沥青可再生

近年来,市区每年都对道路进行综合提升改造,热再生技术让旧沥青可以重新利用,道路养护维修更环保。

记者从市政养护中心了解到,热再生沥青近几年在道路中下面层大规模地推广使用,在芝罘区魁南路、只楚路、大海阳路北段、南大街慢行车道改造、滨海东路等工程中,都使用了热再生沥青,旧沥青铣刨料参加比例为30%。从目前来看,效果良好。今年,技术水平和设备持续更新,铣刨料的参加比例将提升至40%。

不仅是沥青,废旧砂砾也可再生。在道路提升改造中,工作人员将铣刨的水稳砂砾进行集中回收,去除杂质和异物,通过设备破碎、筛分,将不同规格分类堆放,然后经过各项指标检测和筛分试验,根据工地施工的要求进行配合比设计,一般采用50%的回收料和原生骨

路缘石修补“缺哪补哪”

以往路缘石损坏之后,往往需要整块更换,有了科技加持,“缺哪补哪”成为现实。

机场路上,工作人员找到一块使用了仿真修复及无尘打磨技术的路缘石。记者看到,修补的路缘石跟原本的融为一体。不仔细辨别,根本看不出来是后来修补的。

工作人员介绍,他们研发了路缘石三组份胶凝修补材料,并加入创新的石混合骨料,修补完成后,强度和外观与原石材基本一致,实现了路缘石小面积破损免更换,减少天然石材耗用和能源消耗。

芝罘区二马路上,生态透水砖经过雨雪季节的考验之后,展示出良好的透水性。生态透水砖透水性、防滑性能更好,走在上面更加舒适安全,城市蓄水功能也更加强大。

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅 余江友)昨天上午,记者来到车来车往的观海路上,发现一处黑色仿佛道路上的“创可贴”,贴在路上。在此巡查的市政养护中心工作人员告诉记者,这是“自粘网裂贴”的试验路段,“经过跟踪一个时期雨水冲刷与高低温气候变化考验情况看,修复效果显著。”工作人员说。

新时代市政道路养护需要更加专业化、规范化、精细化和信息化,在烟台市区,越来越多的黑科技被用于道路养护维修,为市民出行带来更多便利。

道路贴上“创可贴”

道路路面网状裂缝和反射裂缝是城市交通道路中的常见病和多发病。“这类裂缝不仅削弱路面结构层承载能力、加速路面损坏,影响市民群众通行的舒适性与安全性,而且维修难度大、维护成本高。”市政中心工作人员说。

记者在市区多条主干道上看到,一道道黑色的“创可贴”正在发挥着作用。市政中心道路养护一所科创团队在对

不同路段、不同状态的道路裂缝进行深入调研的基础上,引入“自粘网裂贴”和“高黏自粘沥青路面贴缝带”两种新型道路修补材料,试用于养护实践。

“自粘网裂贴”由高聚合物改性沥青与高分子材料复合而成,呈片状结构。施工初期,它能与沥青路面紧密粘结,随后在交通荷载的反复作用下,逐渐与原路面形成一个整体,能够有效阻隔水分渗透、减少路面水损害、稳固松散集料,协同提升路面整体性能,同时还可以延长路面的使用寿命。该材料性能优越,使得施工更便捷、开放交通更迅速,且路面修补后更美观平整。

“高黏自粘沥青路面贴缝带”以优质聚合物改性沥青为核心材料,具备出色的自黏性。施工时可直接粘贴于路面裂缝处,形成一道可靠的密封防水屏障,有效抑制裂缝扩展,预防路面过早破损。其材料稳定性强、抗拉强度高、粘聚力出众,与路面紧密结合,显著降低雨水侵入和裂缝扩张风险,有力保障路面长期使用性能。

本次应用试验在交通流量较大且基层状况良好的路段展开,道路养护一所

严禁个人保管自己或他人档案

烟台市公共就业和人才服务中心解答人事档案热门问题

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)大学生毕业后档案如何流转?流动人员档案应由哪些单位保管?失业人员档案应该如何存放?如何查询档案存放地?近期,不少市民咨询与档案有关的问题,对此,烟台市公共就业和人才服务中心针对热门人事档案经办事项和问题,进行了梳理汇总和解答。

很多高校毕业生咨询毕业后档案去向的问题。据了解,大学毕业后学生档案可以放在用人单位或同级公共就业和人才服务机构保管。已就业的学生档案,毕业院校会发至有档案保管权限的用人单位,如用人单位无档案保管权限,可存放在单位注册地所在县市区公共就业和人才服务机构;未就业的,烟台籍离校毕业生档案可在户籍所在地县市区公共就业和人才服务机构存放,

还可登录“山东高校毕业生就业信息网”一服务大厅一就业手续办理一毕业生档案流向查询,及时了解个人档案的转寄情况。此外,自费出国(境)留学的高校毕业生的人事档案属于流动人员人事档案,可由户籍所在地县市区档案管理机构或教育部留学人员服务中心进行保管。

有市民咨询,其原单位破产了,如果暂时不想找工作,档案应该放到哪里?市公共就业和人才服务中心工作人员介绍,根据《关于进一步完善流动人员人事档案管理体系提升服务能力的意见》(鲁人社发〔2020〕4号)规定,原单位破产后暂未就业的,视用人单位性质,人事档案按照干部人事档案和流动人员人事档案相关规定,转至用人单位保管,或转至户籍所

在地、现工作单位所在地的流动人员人事档案管理机构保管。暂未就业的,可转至户籍所在地流动人员人事档案管理机构保管。值得注意的是,个人严禁保管自己或他人档案。应由原档案管理机构将档案装订成册、完整密封,向现档案管理机构办理档案转递。

很多人不清楚自己的档案存放在哪里,据介绍,查询档案存放地可登录“山东省公共就业人才服务网上服务大厅”(http://hrss.shandong.gov.cn/sdjyweb/index.action)进行查询,也可以登录全国人社政务服务平台并注册,在“跨省流动人员人事档案管理服务”档案存档状况查看一专栏进行查询。目前,该平台支持档案基础信息数据已被上传至平台的流动人员在线查

询存档情况。或者致电就业地、户籍地流动人员人事档案管理机构进行查询,机构联系方式可在上述平台查询。

流动人员人事档案可由户籍所在地或工作单位所在地的流动人员人事档案管理机构保管。流动人员人事档案管理机构包括县级以上(含县级)人民政府设立的公共就业和人才服务机构,以及经省级人力资源和社会保障行政部门授权的单位。其他任何未经授权的单位不得开展流动人员人事档案管理工作。

有市民咨询,如何线上办理档案转出?工作人员介绍,可以通过“山东公共就业人才服务网上服务大厅”或者爱山东app办理,需要上传身份证、调档函等相关证明材料的图片。

2025年《烟台日报》《烟台晚报》全面开启征订

一份报纸让孩子爱上阅读 一份报纸让父母感受陪伴

阅读是成长最好的投资，陪伴是孝心最好的表达

《烟台日报》



《烟台日报》始终坚守权威与公信,为您带来最及时、最准确的新闻报道。在这里,不仅可以获取国内外时事新闻,深入了解烟台的经济发展、社会变迁,同时党报党刊中的报道具有权威性和深度,可以成为孩子们接触党的方针政策和国家大事的重要渠道。有助于他们从小树立正确的政治观念,了解国家的发展方向和重点。培养孩子观察、感知和分析事物的能力。

市民生计关大计,百姓事情牵真情。《烟台晚报》始终扎根烟台,致力于为读者提供全面、精准且具有人文关怀的资讯服务。对于老年人而言,每日读报是陪伴是习惯是寄托,报纸上的权威信息,不仅帮助他们辨别真伪,防止受骗,更让他们在与外界的沟通中保持活力与好奇心。《老于帮办》等栏目更有贴心服务,从免费理发到法律咨询,从老物件维修到健康义诊,全方位关怀老年人的生活。

《烟台晚报》



《烟台日报》540元/年、《烟台晚报》252元/年
微信扫码小程序订阅

订阅咨询热线:6231640